

**ПОДАТКОВА
СИСТЕМА
УКРАЇНИ**



Україна в світі:

- за індексом людського розвитку – 78;
- за рівнем економічного розвитку – 68;

На даному етапі економіка України знаходиться в стані розвитку. Ми спостерігаємо постійні зміни в усіх сферах життєдіяльності.

Тому, хотілося б побажати нашій державі стабільності в майбутньому.



Визначення терміна податок

- Першим в історії людства поняття податку розкрив **Адам Сміт** у роботі **"Дослідження про природу і причини багатства народів"** (1776 р.), який написав:

"Податок - це тягар, який накладається державою у формі закону, що передбачає і його розмір, і порядок сплати".

В наш час: податки — це фінансове підґрунтя існування держави, а з іншого боку, податки — це знаряддя перерозподілу доходів юридичних і фізичних осіб, найефективніший інструмент впливу держави на суспільне виробництво.



**Податкова система - це
сукупність податків,
форм і методів їх
побудови і стягування,
обумовлена
законодавством
держави.**

Система оподаткування

- **Суб'єкти оподаткування** - це платники (фізичні чи юридичні особи), які безпосередньо сплачують податки.
- **Об'єкт оподаткування** - це доходи (прибуток), додана вартість продукції (робіт, послуг), вартість продукції (робіт, послуг), спеціальне використання природних ресурсів, майно юридичних і фізичних осіб, інші об'єкти, визначені законодавством про оподаткування.



Види і ставки податків в Україні:



Податок на прибуток підприємств:

з 1 квітня 2011 року по 31 грудня 2011 року	23%
з 1 січня 2012 року по 31 грудня 2012 року	21%
з 1 січня 2013 року по 31 грудня 2013 року	19%
з 1 січня 2014	16%

Податок на додану вартість:

з 1 січня 2011 року до 31 грудня 2013 року включно	20%
з 1 січня 2014 року	17%.

Ставка акцизного податку залежить від груп оподатковуваних товарів (алкоголь, автомобілі тощо).

Податок на доходи фізичних осіб

Якщо загальний місячний оподатковуваний дохід платника податку не перевищує десятикратний розмір мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного податкового року	15%
Якщо загальний місячний оподатковуваний дохід платника податку перевищує десятикратний розмір мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного податкового року (застосовується до суми перевищення)	17%
Процент на поточний або депозитний (вкладний) банківський рахунок	5%
Застосовується щодо доходів, нарахованих як виграш чи приз (крім державної та недержавної грошової лотереї).	30%
Застосовується щодо заробітної плати шахтарів та інших працівників, зайнятих на підземних роботах з особливо шкідливими і особливо важкими умовами праці, зайнятість в яких повний робочий.	10%

Єдиний податок

Групи	Ставка ЄП: фіксована (% до мінімальної зарплати (МЗП) станом на 1 січня) або % до доходу)
1 (фізособи - підприємці)	1% — 10% від мінімальної зарплати
2 (фізособи - підприємці)	2% — 20% від мінімальної зарплати
3 (фізособи - підприємці)	а) 3% від доходу у разі сплати ПДВ; б) 5% від доходу у разі включення ПДВ до складу єдиного податку
4 (юрособи)	а) 3% від доходу у разі сплати ПДВ; б) 5% від доходу у разі включення ПДВ до складу єдиного податку
5 (фізособи - підприємці)	а) 7% від доходу у разі сплати ПДВ; б) 10% від доходу у разі включення ПДВ до складу єдиного податку
6 (юрособи)	а) 7% від доходу у разі сплати ПДВ; б) 10% від доходу у разі включення ПДВ до складу єдиного податку

Основні напрями реформування податкової системи України:

- зниження фіскального тиску, а поряд з цим зниження ставок податку на прибуток підприємств і додану вартість призводить до стимулювання підприємницької та інвестиційної діяльності;
- податковий та бухгалтерський облік повинен взаємозалежати та доповнювати один одного, що надасть змогу ефективно вести свою діяльність та поряд з цим формувати звітність;
- покращити ефективність нарахування та стягнення податкових платежів, а саме удосконалити процедуру взяття на облік, забезпечити ефективну діяльність податкових органів;
- зменшити податкове навантаження серед непрямих податків, підвищити роль місцевих податків у структурі доходів місцевих бюджетів, враховуючи особливості відповідно до територіального розподілу;
- використовувати регулюючу функцію мита за допомогою ставок, які відповідатимуть вимогам СОТ.

**ДЯКУЮ
ЗА УВАГУ**